NToroBasi KOHTponbHas pabota ansa 1 knacca,
KOHTPOJibHbIE MO MaTeMaTuke 3a 1 u 2 nonyroaume, 3a Becb rog

Utorosas kOHTponbHaa pa6ora 3a 1 nonyroaue
BapuaHT |

1. Hanuwn cocegHne umdpbl.
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2. CpaBHu yucna.
5..3
7..2
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w o

3. Hanmnwwu B nopsigke Bo3pacTtaHnsa undpbl oT 4 oo
9.

4. Hanuww B nopsgke ybbiBaHMs undpbl oT 8 oo 3.

5. Hangu sHavyeHuns BbIpaXXeHW.

3+4= 1+5=
4+3= 6+1=

6. Pewn 3agauvy.

Y Konu 6bino 3 6aHaHa. 2 6aHaHa OH cbern.
Ckonbko 6aHaHoB ocTanock y Konun?

BapwuaHT Il

1. Hanuww cocegHue umdpsl.

.. 6. . 8.
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2. CpaBHu yucna.

6..8 9..6
5.2 2..3

3. Hanuwu B nopsigke Bo3pacTaHus umdpbl oT 2 oo
7.

4. Hanvww B nopsagke yobiBaHusa undpbl ot 9 o 4.

5. Hangun sHayeHus BbIpaKeHUNn.

3+8= 2+6=
5+3= 2+4=

6. Pewwmn 3agaudy.

Y Mawwm 6bino 5 kapaHgawen. 3 kapaHgalla oHa
otaana Cawe. CkonbKo kapaHgalen octanoch y
Mawn?

Bapwuanrt Il

1. Hanuww cocegHue undpsbl.
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2. CpaBHu ynucna.

7.4 3.
8..2 2..8

(&)

3. Hanunwwu B nopsigke Bo3pacTtaHuna undpbl oT 3 oo
7.

4. Hanvww B nopsagke ybbiBaHMsa undpbl oT 7 o 2.

5. Hangu sHa4yeHuns BbIpaXXeHWM.

2+6= 3+2=
7+1= 5+3=

6. Pewwm 3apavy.
Y MNeTun 66110 7 WOKONaaoK. 2 LWOoKOoNnaaKkM oH otaan
Boge. Ckonbko Lwokonagok ocranock y Netun?


http://magazin-integral.ru/
http://forum.mathematics-tests.com/
http://mathematics-tests.com/
mailto:admin@mathematics-tests.com
mailto:admin@mathematics-tests.com

NToroBasi KOHTponbHas pabota ansa 1 knacca,

KOHTpPOJIbHbIE N0 MaTeMaTuKe 3a 1 u 2 nonyroauve, 3a BeCb roq

Urorosas KOHTponbHas pabora 3a 2 nonyrogue

BapuaHT |

1. Pewwn npumepesil.
3+6=
4+2=
4-2=
7-2=

2. Pewwn npumepesil.

14 + 6 =
4+12=

8+1=
2+3=
8-3=

18-10=
13-8=

3. Hanunwm B nopsigke Bo3pacTaHnsa yucna ot 8 ao

14.

4. Hanuwu B nopsgke yosiBaHms ynucna ot 18 go

11.

5. Pewn 3apauy.

Bo aBope rynsnu 7 ubIinnsT U HECKONbKO YTOK. YTOK
6b1n0 Ha 3 MeHbLUe, YeMm UbInnAT. CKOMbKO YTOK

rynsnv so agsope?

6. Pewwm 3apavy.

B marasuH npueesnu 9 swmkoB ¢ siornokamu. MNo3axe
npueesnu ewé 3 swmka c abnokamm. CKonbKo
BCEro SALLMKOB NPUBE3NM B MarasmH?

7. BctaBb BMecTto MHorotoumsa "..." gencrteng "+"
unun "-", 4Tobbl PAaBEHCTBO MM HEPABEHCTBO CTaso

BEPHbIM.

14..6=8
8..7>11

BapwuaHrT Il

1. Pewwwu npumepsl.
3+5=
1+7=
8-7=
6-2=

2. Peluun npumepsl.

12+7=
3+12=

7+1=
2+9=
9-5=

19-9=
10-8=

3. Hanmwm B nopAagke so3pacrtaHnd 4Ymncna ot 5 po

11.

4. Hanuwn B nopsaake ybeiBaHus 4yicna ot 15 o 9.

5. Pewn 3apauvy.

Ha Tapenke nexann 8 nepcukoB. Kons ceen 3
nepcuka. CKonbKo NepcnKoB ocTanochb Ha
Tapenke?

6. Pewwum 3agavy.

Mana npuHéc n3 marasnHa 6 koHdeT. Mama
npuHecna eweé 4 koHdeTbl. CKOMNbKO BCEro KOHMET
npuHecn1 Mmama u nana BMecTe?

7. BctaBb BMecTo MHoroTouma "..." gencrteua "+"
unun "-", 4Tobbl PAaBEHCTBO UMM HEPABEHCTBO CTarno

BEPHbIM.
12..6=6 17 ...6=11
5..7>10 14 ..7<9
BapwuanrT Il

1. Pewum npumepsl.

5+2= 6+3=
1+2= 4+5=
7-7= 9-2=
6-3= 7-2=

2. Pewwn npumepsl.

11+4= 18-5=
4+15= 13-6=

3. Hanunwwu B nopsigke Bo3pacTtaHud ymcna ot 3 o
12.

4. Hanvww B nopsigke ybbiBaHus Yuicna ot 14 oo 7.
5. Pewm 3apavy.

MepBasi bpuraga cobpana 6 kr rpyw. A BTopas
Opuraga cobpana Ha 3 Kkr rpyLu 6onbLue. CKONbKO Kr
rpyw cobpana Btopas 6puraga?

6. Pewwm 3apavy.

Buepa B marasvHe npoganv 9 nnAuToK Wokonaaa.
CeroaHs B 3TOM ke MarasuHe npoganu Ha 3 nnuTku
MeHbLue. CKomMbKo NAMTOK LIOKoNaaa npoaanu B
MarasuHe cerogHsa?

7. BctaBb BMecTto MHorotouma "..." gencreuna "+"
unm "-", 4Tobbl paBEHCTBO UM HEPABEHCTBO CTano
BEPHbIM.

11..2=9 13..7=6

10..7>10 12..7<8
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